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Acta sesión Ordinaria Junta Gobierno Local 11/08

Secretaría 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EL DÍA 

 
SRES/AS.  ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Joaquín Fernández Garro

TENIENTES DE ALCALDE:
D. Antonio Emilio Arce Arcos

CONCEJALES: 
Dª. Isabel Mª Delgado Correa

D. Sebastián Mendoza Pérez

Dª. Cora María Arce Arcos

AUSENTE ( DEBIDAMENTE JUSTIFICADO )
D. Juan Manuel Salado Lora 

SECRETARIO DE LA J.
 
En la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las diecinueve horas, treinta 

agosto de dos mil veintiuno, se reúnen, en primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los/as 
sres/as antes relacionados/as, miembros de la Junta de Gobierno Local y el Secretario de la Junta Gobierno, 
con objeto de celebrar sesión ordina
en debida forma. 

 
Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Observaciones y aprobación, sin procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la Junta 
de Gobierno Local, el día 4 de Agosto

2. Otros asuntos de asistencia a la 
3. Ruegos y preguntas. 

1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria 
celebrada por la Junta de Gobierno Local del 

 

El Alcalde da cuenta de este asunto. La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cinco 
miembros presentes, que legalmente la integran, acuerda aprobar el acta de la sesión constitutiva 
celebrada el día 4 de Agosto de 2021.

 
2.- Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

11/08/2021 

Plaza de la Constitución, 5
41806 Umbrete (Sevilla)

C.I.F. P
Teléfono 955 715 

www.umbrete.es

secretariaumbrete@dipusevilla.es

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EL DÍA 11 DE AGOSTO

.  ASISTENTES: 

PRESIDENTE 
Joaquín Fernández Garro  P.S.O.E-A 

ALCALDE: 
Arcos   P.S.O.E-A 

Correa 

D. Sebastián Mendoza Pérez  P.S.O.E-A 

. Cora María Arce Arcos  P.S.O.E-A 

AUSENTE ( DEBIDAMENTE JUSTIFICADO ) 
. Juan Manuel Salado Lora    P.S.O.E-A 

.G.L. D. Ricardo José Calvo León 

En la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las diecinueve horas, treinta minutos del día 
de dos mil veintiuno, se reúnen, en primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los/as 

sres/as antes relacionados/as, miembros de la Junta de Gobierno Local y el Secretario de la Junta Gobierno, 
con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma, con carácter telemático, para la que han sido citados/as 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente

Observaciones y aprobación, sin procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la Junta 
4 de Agosto de 2021. 

Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía. 

ORDEN DEL DÍA 
 

Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria 
celebrada por la Junta de Gobierno Local del 4 de Agosto de 2021. 

El Alcalde da cuenta de este asunto. La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cinco 
entes, que legalmente la integran, acuerda aprobar el acta de la sesión constitutiva 

de 2021. 

Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía 
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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA  
11 DE AGOSTO DE 2021. 

 

 

 

 

 

minutos del día once de 
de dos mil veintiuno, se reúnen, en primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los/as 

sres/as antes relacionados/as, miembros de la Junta de Gobierno Local y el Secretario de la Junta Gobierno, 
ria de la misma, con carácter telemático, para la que han sido citados/as 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

Observaciones y aprobación, sin procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la Junta 

Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria 

El Alcalde da cuenta de este asunto. La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cinco 
entes, que legalmente la integran, acuerda aprobar el acta de la sesión constitutiva 
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Acta sesión Ordinaria Junta Gobierno Local 11/08

Secretaría 

1.- BASES DE CONVOCATORIA DEL PUESTO DE OFICIAL 
El Sr. Alcalde- informa del trabajo de Secretaría en la elaboración de las bases y de la aprobación de 
las mismas, a su conclusión en la Junta de Gobierno Local correspondiente. 

2.- PLAN CONTIGO: El Sr. Alcalde informa de la situa

3.- RPT: El Sr. Alcalde 
las alegaciones estimadas.  

4.- CIUDAD DEPORTIVA
entidad concesionaria de la Ciudad Deportiva, relativo a costes de mantenimiento, hierbas, y 
filtraciones de agua. Indica que se remitirá respuesta concerniente al cumplimiento de sus 
obligaciones como entidad concesionaria. 

5.- CAMBIO EN JGL DEL 8 DE SEPTIEMBRE
de dicha Junta de Gobierno Local por coincidir con presencia institucional municipal en la Novena 
de Ntra. Sra. De Loreto de la Comunidad Franciscana de 

6.- BAJAS DE LARGA DURACIÓN
cursadas al Servicio Andaluz de Empleo.

7.- VIDEOVIGILANCIA
ubicación de los sistemas de videovigilancia. 

8.- FONDOS EUROPEOS ADAD
cargo a dichos fondos, para dotar de sistema de megafonía pa
Proyector.  

9.- LICITACIÓN DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS
del referido contrato.   

10.- ARREGLOS Y REPASOS EN CENTROS ESCOLARES
trabajos realizados en los Centros Escolares Públicos del Municipio de cara al próximo curso. 

11.- LIBRO DE LA HERMANDAD DEL ROCIO DE UMBRETE: El Sr. Alcalde informa de 
la colaboración de la Imprenta Provincial de la Diputación en la impresión de ejemplares, y de su 
próxima presentación.  

12.- ASOCIACIÓN ANIMALISTA
Asociación Animalista para que se incremente la partida presupuestaria para la retirada de animales. 
La Sra. Delegada de Salud informa de las diferentes cuantía

13.- PLAN DE AYUDA PARA PROYECTOS DE ENERGIAS LIMPIAS
informa de la concurrencia de proyectos a este plan de subvenciones.

14.- PROYECTOS DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA
proyectos previstos en dicha área.

15.- EQUIPOS PEQUEÑOS DE FUTBOL: La Sra. Delegada de Deportes informa sobre la 
organización de dichos equipos en la nueva temporada.

16- SUSPENSIÓN DE FIESTAS: La Sra. Delegada de Fiestas informa de la toma de decisión 
al respecto para el día 13 de Agosto.
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BASES DE CONVOCATORIA DEL PUESTO DE OFICIAL JEFE DE POLICÍA LOCAL
del trabajo de Secretaría en la elaboración de las bases y de la aprobación de 

las mismas, a su conclusión en la Junta de Gobierno Local correspondiente.   

El Sr. Alcalde informa de la situación de los diferentes proyectos. 

 informa sobre el estado de la modificación de la RPT sobre la base de 

CIUDAD DEPORTIVA: El Sr. Alcalde informa sobre diferentes escritos presentados por la 
entidad concesionaria de la Ciudad Deportiva, relativo a costes de mantenimiento, hierbas, y 
filtraciones de agua. Indica que se remitirá respuesta concerniente al cumplimiento de sus 

concesionaria.   

CAMBIO EN JGL DEL 8 DE SEPTIEMBRE: El Sr. Alcalde informa 
de dicha Junta de Gobierno Local por coincidir con presencia institucional municipal en la Novena 
de Ntra. Sra. De Loreto de la Comunidad Franciscana de dicho Monasterio. 

BAJAS DE LARGA DURACIÓN: El Sr. Alcalde informa sobre las ofertas genéricas 
cursadas al Servicio Andaluz de Empleo. 

VIDEOVIGILANCIA: El Sr. Alcalde informa sobre las modificaciones a realizar en la 
ubicación de los sistemas de videovigilancia.   

FONDOS EUROPEOS ADAD: El Sr. Alcalde informa sobre los posibles proyectos con 
cargo a dichos fondos, para dotar de sistema de megafonía para el Salón de Plenos y Pantalla con 

LICITACIÓN DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS: El Sr. Alcalde informa de la adjudicación 

ARREGLOS Y REPASOS EN CENTROS ESCOLARES: El Sr. Alcalde informa de los 
n los Centros Escolares Públicos del Municipio de cara al próximo curso. 

LIBRO DE LA HERMANDAD DEL ROCIO DE UMBRETE: El Sr. Alcalde informa de 
la colaboración de la Imprenta Provincial de la Diputación en la impresión de ejemplares, y de su 

ASOCIACIÓN ANIMALISTA: El Sr. Alcalde informa del interés mostrado por la 
Asociación Animalista para que se incremente la partida presupuestaria para la retirada de animales. 
La Sra. Delegada de Salud informa de las diferentes cuantías previstas en dicho apartado.

PLAN DE AYUDA PARA PROYECTOS DE ENERGIAS LIMPIAS
informa de la concurrencia de proyectos a este plan de subvenciones. 

PROYECTOS DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA: El Sr. Alcalde informa de los 
previstos en dicha área. 

EQUIPOS PEQUEÑOS DE FUTBOL: La Sra. Delegada de Deportes informa sobre la 
organización de dichos equipos en la nueva temporada. 

SUSPENSIÓN DE FIESTAS: La Sra. Delegada de Fiestas informa de la toma de decisión 
o para el día 13 de Agosto. 
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JEFE DE POLICÍA LOCAL: 
del trabajo de Secretaría en la elaboración de las bases y de la aprobación de 

ción de los diferentes proyectos.   

el estado de la modificación de la RPT sobre la base de 

sobre diferentes escritos presentados por la 
entidad concesionaria de la Ciudad Deportiva, relativo a costes de mantenimiento, hierbas, y 
filtraciones de agua. Indica que se remitirá respuesta concerniente al cumplimiento de sus 

informa del cambio en la fecha 
de dicha Junta de Gobierno Local por coincidir con presencia institucional municipal en la Novena 

sobre las ofertas genéricas 

El Sr. Alcalde informa sobre las modificaciones a realizar en la 

El Sr. Alcalde informa sobre los posibles proyectos con 
ra el Salón de Plenos y Pantalla con 

El Sr. Alcalde informa de la adjudicación 

El Sr. Alcalde informa de los 
n los Centros Escolares Públicos del Municipio de cara al próximo curso.   

LIBRO DE LA HERMANDAD DEL ROCIO DE UMBRETE: El Sr. Alcalde informa de 
la colaboración de la Imprenta Provincial de la Diputación en la impresión de ejemplares, y de su 

Sr. Alcalde informa del interés mostrado por la 
Asociación Animalista para que se incremente la partida presupuestaria para la retirada de animales. 

s previstas en dicho apartado. 

PLAN DE AYUDA PARA PROYECTOS DE ENERGIAS LIMPIAS: El Sr. Alcalde 

Sr. Alcalde informa de los 

EQUIPOS PEQUEÑOS DE FUTBOL: La Sra. Delegada de Deportes informa sobre la 

SUSPENSIÓN DE FIESTAS: La Sra. Delegada de Fiestas informa de la toma de decisión 
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Acta sesión Ordinaria Junta Gobierno Local 11/08

Secretaría 

3.- Ruegos y preguntas 

Sebastián Mendoza Pérez 

- Reunión sobre los animales de la colonia de gatos en la Bodega.
- Memoria Histórica.
- Reunión del Consejo de Participación Ciudadana sobre 

 
 No habiendo más asuntos que tratar, y determinándose la próxima sesión de Junta de Gobierno 
Local para el día 18 de Agosto de 2021, a las 19:30 horas, con carácter telemático, el Alcalde
levantó la sesión a las veintiuna horas treinta y minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como 
Secretario certifico. 

 

Vº.Bº.     
El Alcalde    
(firmado electrónicamente)   
Joaquín Fernández Garro 
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Sebastián Mendoza Pérez formula las siguientes consideraciones: 

Reunión sobre los animales de la colonia de gatos en la Bodega. 
Memoria Histórica. 
Reunión del Consejo de Participación Ciudadana sobre subvenciones a proyectos.

No habiendo más asuntos que tratar, y determinándose la próxima sesión de Junta de Gobierno 
de 2021, a las 19:30 horas, con carácter telemático, el Alcalde

levantó la sesión a las veintiuna horas treinta y minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como 

      El Secretario de la Junta 
    (firmado electrónicamente)

    Ricardo José Calvo León
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subvenciones a proyectos. 

No habiendo más asuntos que tratar, y determinándose la próxima sesión de Junta de Gobierno 
de 2021, a las 19:30 horas, con carácter telemático, el Alcalde-Presidente 

levantó la sesión a las veintiuna horas treinta y minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como 

El Secretario de la Junta de Gobierno. 
(firmado electrónicamente)   
Ricardo José Calvo León 


